



UNIVERSITA KARLOVA V PRAZE
1. lékařská fakulta

NEUROLOGICKÁ KLINIKA

přednosta Prof. MUDr. Evžen Růžička, DrSc.

Kateřinská 30, 128 21 Praha 2

Tel: (+420) 2 24 96 55 50, Fax / Tel: (+420) 2 24 92 26 78

e-mail: NEURO@LF1.CUNI.CZ

**Oborová rada doktorského studijního programu Psychologie
Studijní obor Lékařská psychologie a psychopatologie**

V Praze dne 24. 06. 2019

Věc: Doporučení žádosti Mgr. Veroniky Dostálové o obhajobu disertační práce

Jakožto školitel Mgr. Veroniky Dostálové doporučuji k obhajobě její disertační práci nazvanou „Vliv cerebrálního hypoxického poškození na kognitivní funkce a psychosociální faktory“.

Mgr. V. Dostálová je postgraduálním studentem Lékařské psychologie a psychopatologie od roku 2015, kdy nastoupila na Neurologické klinice 1. LF UK a VFN v Praze. Její práce vznikla pro multioborovost tématu zčásti na našem pracovišti, zčásti na Klinice kardiologie, Institutu klinické a experimentální medicíny, zčásti na II. interní klinice – klinice kardiologie a angiologie, 1. LF UK a VFN a zčásti v Neurologické ambulanci a Spánkové poradně INSPAMED, s. r. o. v Praze.

Zvolené téma Vliv cerebrálního hypoxického poškození na kognitivní funkce a psychosociální faktory nemoci bylo v kontextu našeho klinického psychologického výzkumu předmětem dlouhodobého zájmu, ale Mgr. Dostálová podstatně inovativně přispěla k realizaci tohoto zájmu především tím, že se zasloužila o propojení samostatných disciplín kardiologie, spánkové medicíny a klinické psychologie v klinickopsychologickém pohledu a nasbírala původní data u osob po zástavě srdce a u osob s obstrukční spánkovou apnoe.

Práce Mgr. Dostálové mají nepochybný význam vědecký a vycházely proto v respektovaných domácích i zahraničních periodících. Kvalita publikací se odráží v kumulativním impakt faktoru 2 publikovaných prací zařazených do dizertace (IF=6,952, 2x 1. autorství, 1x spoluautorství, přičemž prospektivně další IF=1,337 spoluautorství „under review“).

Vzhledem k výše uvedeným pracovním výsledkům a vzhledem k tomu, že žadatelka splňuje všechny předepsané požadavky, doporučuji vyhovět žádosti Mgr. Veroniky Dostálové o přijetí její disertační práce k obhajobě.

S pozdravem

Mgr. Ondřej Bezdíček Ph.D.

Mgr. Ondřej Bezdíček, Ph.D.

